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ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ALBUFEIRA 

Minuta aprovada de parte da ata da Sessão Ordinária do dia 30/12/2025 

---- Aos trinta dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de Albufeira, 
no Salão Nobre dos Paços do Concelho, realizou-se uma Sessão Ordinária sob a presidência da sua 
Presidente Luna Silva, achando-se presente os membros senhores: Luna Silva, Desidério Jorge da 
Silva, Carla Alexandra dos Santos Vieira, António Mariano dos Santos Henriques Maia Alves, Helena 
Maria Palhota Dias Simões, Jorge Paulo Vasques Loureiro, Domingos Manuel Martins Coelho, 
Alberto Esteves do Rego Saraiva, Margarida Maria Jorge Guilherme, Luis Manuel Correia Rodrigues, 
Dário Manuel dos Santos Ramos Pereira, Maria José Nobre Leote, Henrique Manuel Cabrita Coelho, 
Tiago Filipe Matos Costa Afonso Pais, Maria Isabel Rodrigues Gonçalves dos Santos Rodrigues, 
Otelo Guerreiro Cabrita, Flávia Rodrigues Pereira, Nuno Filipe Ricardo Cabrita, Nelson José Guerreiro 
Cachita , Hugo Miguel Isidro Aires, Rui Miguel de Sousa Serôdio Bernardo, bem como os Presidentes 
de Junta de Freguesia de Albufeira e Olhos de Água - Cláudio Marujo, de Ferreiras — Joana 
Mascarenhas, Presidente da Junta de Freguesia da Guia — Dinis Nascimento e Presidente da Junta 
de Freguesia de Paderne — Rita Coelho. 

Vinte e cinco (25) presenças. 

Da ordem de trabalhos, cuja convocatória foi atempadamente remetida a cada um dos membros 

desta Assembleia Municipal, constavam os seguintes pontos: 

--- Ponto 1 — Apreciação da informação escrita do Senhor Presidente da Câmara Municipal, nos 
termos da alínea c) do n.º 2 do Art. 25º da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro. 
----Ponto 2 - Tomada de conhecimento da Alteração ao Regulamento de Organização dos 
Serviços Municipais de Albufeira. 
Foi feita a tomada de conhecimento. 
----Ponto 3 - Tomada de conhecimento dos apoios concedidos à Freguesia de Albufeira e Olhos 
de Água. 
Foi feita a tomada de conhecimento. 
----Ponto 4 - Tomada de conhecimento da atualização da Tabela do Regulamento de Taxas e 
Outras Receitas do Município de Albufeira. 
Foi feita a tomada de conhecimento. 
--Ponto 5 - Tomada de conhecimento da Informação semestral económica e financeira 
respeitante a 30 de junho de 2025. 
Foi feita a tomada de conhecimento. 
--- Ponto 6 - Tomada de conhecimento da Informação económica e financeira respeitante a 3 de 
novembro de 2025. 
Foi feita a tomada de conhecimento. 
«Ponto 7 - Tomada de conhecimento da atualização dos limites máximos do valor mensal da 
renda, por tipologia, constantes no Anexo IV do Regulamento para Atribuição do Subsídio de 
Arrendamento (RASA) a vigorar no ano de 2026. 

Foi feita a tomada de conhecimento. 
----Ponto 8 — Apreciação e deliberação da proposta de Alteração/Retificação ao Regimento da 
Assembleia Municipal de Albufeira. 
Analisado e discutido, foi colocado a votação, o qual mereceu o resultado de: um voto contra, zero 

abstenções e vinte e quatro votos a favor. A proposta foi aprovada por maioria. 

----Ponto 9 — Apreciação e deliberação, sob proposta da Câmara Municipal, da autorização prévia 
prevista na alínea no artigo 6.º da Lei n.º 8/2012, de 21 de fevereiro, referente à repartição de 
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encargos da Empreitada de Construção de Habitação na Quinta do Barros - Caliços, com o 
preço base de 5 958.600,00€. 
Analisado e discutido, foi colocado a votação, o qual mereceu o resultado de: zero votos contra, zero 
abstenções e vinte e cinco votos a favor. A proposta foi aprovada por unanimidade. ------------------- 

----Ponto 10 — Apreciação e deliberação, sob proposta da Camara Municipal, do Orçamento e Plano 

Orçamental Plurianual 2026-2030, incluindo Mapa de Pessoal, Plano de Recrutamento e o 

Quadro Plurianual de Programação Orçamental. 

Analisado e discutido, foi colocado a votação, o qual mereceu o resultado de: zero votos contra, onze 

abstenções e treze votos a favor e uma ausência da sala. A proposta foi aprovada por maioria. ------ 

----Ponto 11 - Apreciação e deliberação, sob proposta da Câmara Municipal, das Grandes Opções 
do Plano 2026-2030. 
Analisado e discutido, foi colocado a votação, o qual mereceu o resultado de: zero votos contra, onze 

abstenções e catorze votos a favor. A proposta foi aprovada por maioria. 

----Ponto 12 - Apreciação e deliberação, sob proposta da Câmara Municipal, da autorização prévia 
prevista na alinea nas alíneas 0) e ccc) do n. °1 do artigo 33.° e da alínea j) do n. 1 do artigo 25.º do 
Anexo | da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, da proposta dos Apoios logísticos pontuais às 
freguesias do Concelho de Albufeira. 
Analisado e discutido, foi colocado a votação, o qual mereceu o resultado de: zero votos contra, zero 

abstenções. vinte e quatro votos a favor e uma ausência da sala. A proposta foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. 

----Ponto 13 - Apreciação e deliberação, sob proposta da Câmara Municipal, da autorização prévia 

prevista na alínea c) do n.º 1 do artigo 6.º da Lei n.º 8/2012, de 21 de Fevereiro, referente à repartição 

de encargos do Giro — Circuito de Transportes Públicos Urbanos —- Comparticipação de valores 

atualizados de passes para o ano de 2026, até ao limite de 440 000,00€. 

Analisado e discutido, foi colocado a votação, o qual mereceu o resultado de: zero votos contra, uma 

abstenção e vinte e três votos a favor e uma ausência da sala. A proposta foi aprovada por 

unanimidade pelos presentes. 

----O Texto destas deliberações foi aprovado em minuta, por unanimidade dos presentes, no final da 

reunião nos termos do número três do artigo cinquenta e sete da Lei n.º 75/2013 de 12 de Setembro. 

Albufeira, 05 de janeiro de 2026. 
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